

Приглашаем в наш театр!

Батумский
рабочий
17.V.61.

Ульяновский областной драматический театр — один из старейших театров нашей страны. В ноябре этого года он отмечает свое 175-летие.

Ульяновский (в прошлом Симбирский) театр играл видную роль в жизни не только своего города, но и всего Поволжья. На его подмостках выступали такие корифеи русской сцены, как М. Г. Савина, П. А. Стрепетова, М. И. Писарев, В. Н. Андреев-Бурлак и другие. В свое время семья Ильи Николаевича Ульянова регулярно посещала спектакли театра. Юный Ленин до 1887 года также был его частым посетителем.

Театр не впервые выезжает на гастроли. За последние годы наш коллектив побывал со своими спектаклями в Гуйбышеве, Уфе, Пензе, Казани, Львове и в других городах страны. В прошлом году театр дважды выезжал на гастроли в Москву.

Наш спектакль «Нет прекраснее назначения» местного драматурга В. Дедюхина, в котором показан образ юного Ленина, в дни 43-й годовщины Великого Октября транслировался по московскому телевидению.

18 мая наш театр заканчивает свои гастроли в Сочи, где он показал зрителям прославленной здравницы более сорока спектаклей.

В Батуми театр пробудет десять дней. За это время мы познакомим зрителей с основными спектаклями нашего репертуара. В числе пьес, которые мы покажем батумцам, драма прогрессивного греческого драматурга А. Парниса «Остров Аф-

родиты», драматическая поэма М. Толчинского по известному роману Мельникова-Печерского «В лесах», комедия А. Штейна «Весенние скрипки», лирическая комедия Б. Ласкина «Время любить», пьеса А. Арбузова «Потерянный сын», сатирическая комедия С. Нариньяни «Опасный возраст», инсценировка известного произведения английского писателя А. Кронина «Замок Броуди», драма по одноименному роману Т. Драйзера «Дженни Герхардт».

Свои гастроли в Батуми коллектив нашего театра начнет 20 мая в Летнем театре Госфилармонии Аджарии спектаклем «Остров Афродиты», который посвящен одному из острых вопросов нашего времени — борьбе народов против колониализма. В этом спектакле заняты заслуженная артистка РСФСР К. Юрасова в роли Ламбрини Кирьякули, заслуженная артистка РСФСР Н. Сухорукова (Глория Паттерсон), заслуженная артистка РСФСР С. Хонина (Кэт), заслуженный артист РСФСР Б. Знаменский (Теофилис), заслуженный артист РСФСР А. Рутяков (Ричард Китс), артисты М. Шарымов (Джордж Маклей), В. Гармашев (Ральф Оувис), В. Фрейдин (Эдуард Уильсон), Д. Кирсанов (Никс Джонсон), А. Тютюмян (Деви), А. Постоева (Вики) и Г. Барякин (Анастасис), снимавшийся в роли Михаила Кошевого в кинофильме «Тихий Дон».

С большим волнением и с огромным чувством ответственности ждем мы встреч со зрителями столицы Аджарии.

С. МАХАРАДЗЕ,
директор Ульяновского областного драматического театра.